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Yuutens: Kapnosa CeetniaHa BuktoposHa
FBOYCOLL Ne 1138 r.Mocksbr




Llenu v 3aaa4m ypoka.

* 3aKkpenuTb 3HaHUS NO U3yUYeHHLIM TeMam 4
Knacca.

» CoBeplUeHCTBOBATb YCTHbIE U MUCbMEHHbIE
HABLIKU, YMEHUs pellaTb 3aAa4u,
Npeobpa3osbIBATb BESIUYMHSL.

* PassumBaTh Nnoruveckoe moiluneHue.




Bepute nu BbI?

BepuTte nu BbI, UTO eCTb TpeyronbHUK C ABYMS
NPAMbBIMU Yrnamu?

Bepute nu BbI, 4TO 64 AM b0onblie, Yem 6M 4aM?
Bepute nu BbI, uto vac 310 600 MUHYT?
Bepute nu Bbr, uto B 1 km 100 meTpos?

Bepute nu BbI, UTO Ha HONb AENUTbL HENb39?

Bepute nu BbI, YTO NepumeTp KBaapara paseH
npou3sseaeHUo AfH BCeX ero CTOpoH?

Beputenu BbI, UTO AN HAXOXAEHUS CKOPOCTU HAA0
pPACCTOSAHUE YMHOXUTbL Ha Bpems?

BepuTte nu 8br, uto 1/5 o1 100 pasHa 25?




APUPMETUYECKUUN OUKTAHT

1. Hantu cymmy ymcen 7699 n 5000.
2. Ysenuuutb ymucno 360 s 100 pas.
3. 3anuUwmM YUcna: CTo ThICAY TpUALAT,

ABaauatb MUNTJTMOHOB M4ATb, CTO NATb
TbIC4AY ABAALIATD.

4. Ha ckonbko pasHocTb 480 n 150 meHbLwe
UX CYMMBI?

5. Hamaute nnowaab aKkTOBOro 3ana

- AnuHou 50 m u wupuHon 30 m.
3Cll'|VILlJI/ITe (POPMYI1y BpemMeHU.




7. Ecnu 3aayMaHHOE YUCNO YMHOXUTD

Ha 3, a u3 pesynbTarta BbrdecTb D00, TO
nonyuutca 400. Kakoe yucno sapaymanu?

9.Y ctona oTnununu oauH yron. CKonbKo
YyrnoB OCTasiocb?

10. Cymmy umcen 450000 u 150000

YMHOXUNU Ha 0. CKOMbKO NOSyYUnoch?
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B3aumonpoeepka

1. 12699
2. 36000
3. 100030, 20000005, 105020
4. (480 +150) — (480 - 150) =300
5. 1500 m2
6. t=S:v
7. 300
8. 2010
9. 5
10. 0
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Kak HauTu
nnowaab
TpeyrosibHUKa, ecnin
ANUHA NPAMOYrOSIbHUKA
9aM, a WupuHa 6AM?

A= @
T[omorme Hes3Haukel

\




BennnYUHbLL

1.BcTaebTe nponylieHHbIe eAUHULIbL
U3MepeHusa BenTUMUYUHbLL

a) B 6aHKke nomelyaetcsa 3...s04bI
6) Becbl nokasbiearoT 4.

r) B marasuH npueesnu 5..kapTogens
2.Hanaute nuwHee cnoeo.

MeTp, KUIIOMeTpP, KUNOrpamm, CGHTUMETD,
MUNTIUMETP

3. TTepeseauTe: 2355 Kr =...T..Kr

S 2445 MUH = ..MUH
*@9 4y 8 Kr ... 48 kr




3aaava

MeaH Llapesuy npockakan k EneHe
TTpekpacHou Ha Bosike D 4acos Co CKOpOCT
50 km/u4, npowen newkom 3 Yaca co
CKOpOCTbHO 5 KM/Y U NponeTen Ha Koepe-
camonerte 12 yacoe co ckopoctbro 100 km/u.
Kakowu nyTb npoaenan MeaH Llapesny?

B0 x5+ 3 x5 +12 x 100 = 1465 (km)

OTteeT: 1465 km nyTb MBaHA.




PopMynbl

PaccTosaHus S=txV

BpemeHu t=S:V

CropocTu V=S:t

TTepumeTtpa KBagpara P=2ax4

TTepumeTpa P=(a+b)x?2

NpSAMOYrOnbHUKA

m S=axa
nowaau Keaapata

[Trnowaan npamoyronbHUKa S=axb
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